

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки фахівців III освітньо-наукового рівня освітнього ступеня «Доктор філософії» у галузі Соціальні та поведінкові науки спеціальності 053 Психологія Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України

Освітньо-наукова програма «Психологія розвитку особистості в сучасному соціокультурному та освітньому просторі» відповідає сучасним викликам у сфері надання освітніх та психологічних послуг. Науково-дослідницька діяльність вимагає своєчасних, цільових дослідницьких стратегій, що є затребуваними у практиці надання психологічної допомоги особистості у сучасних кризових умовах.

Зміст програми наукової підготовки докторів філософії у галузі психології відповідає Стандарту вищої освіти «Доктор філософії» зі спеціальності 053 Психологія (від 20.07.2022 № 646) та професійному стандарту «Викладач закладу вищої освіти» (Наказ МОН № 1466 від 16.10.2024 року). Освітні компоненти навчального плану забезпечують здобувачам набуття відповідних компетентностей, провідними серед яких самостійність, комунікативна компетентність, мовні компетентності, у тому числі володіння іноземною мовою для забезпечення академічної мобільності здобувачів. Перелік освітніх компонентів вибіркової складової орієнтований на формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти та відображає сучасний стан військового протистояння в Україні.

У програмі чітко прописані структурні елементи, визначено об'єкт вивчення та мета, яка узгоджується з головною місією і стратегією Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України.

Орієнтація програми, спрямована на підготовку науковців, здатних до розв'язання складних професійних завдань, які висуває сучасна психологічна теорія і практика надання психологічної допомоги особистості у сучасному соціокультурному та освітньому просторі. Програмні результати навчання забезпечують, набуття навичок міжпрофесійної взаємодії та оволодіння та оволодіння сучасними психологічними практиками дослідження та розвитку особистості в умовах системних змін у суспільстві.

У цілому можна зробити висновок про те, що освітньо-наукова програма «Психологія розвитку особистості в сучасному соціокультурному та освітньому просторі» спеціальності 053 Психологія, галузі знань Соціальні та поведінкові науки відповідає запитам сучасного ринку праці та забезпечує психологічний розвиток особистості майбутнього фахівця та відповідає вимогам підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня освітнього ступеня «Доктор філософії».

Директор ТОВ

«Європейський медичний центр в Україні»

0124, м. Київ,

вул. Гетьмана Павла Скоропадського, 3-Б

ЄДРПОУ 45336315



Тетяна СОБКОВА